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坂田地区の公共施設の計画検討に伴う市民アンケート調査結果のまとめ 

１．回答者の属性 

問1 性別について 

回答者は「男性」（43%）よりも「女性」（55％）の方が多い。 

問2 年齢について 

回答者は「60 歳代」（22%）が最も多く、次いで「70 歳代」（20%）、「30 歳代」（16%）、「40 歳代」（16%）

が多い。「10 歳代」と「20 歳代」は合わせて 12%の割合である。 

問3 職業 

回答者は「会社員・公務員」（30%）が最も多く、次いで「無職」（20%）、「家事専業」（19%）が多い。

問4 住まいの地域 

回答者の住んでいる地域は、「坂田地区」（51%）で最も多く、約半数を占めている。

問5 居住年数 

「30 年以上」居住する回答者が 39%と最も多く、居住年数が短くなるほど回答者の人数が少なくな

る傾向がある。ただし、「3～5年未満」は 5％、「3年未満」は 9％と、近年の転入者も多い。 

問6 世帯構成 

回答者の世帯に「配偶者」がいる割合が 70%と最も多く、次いで「子（16歳以上）」が 33%、「子（15

歳以下）」が 24％となっている。 

２．公共施設の利用状況等について 

問7 周辺の公共施設の利用状況等について 

＜周辺の公共施設＞ 

①東公民館   ②老人福祉センター  ③児童館    ④勤労青少年ホーム 

⑤東部連絡所  ⑥べに花ふるさと館  ⑦坂田保育所  ⑧加納公民館 

【全体】 

周辺の公共施設のうち、利用されている割合が最も多い施設は『べに花ふるさと館』(43%)

である。また、利用されている割合が最も少ない施設は『坂田保育所』（5%）となってい

る。 

利用者が施設を 1年間で利用する回数は、いずれの施設においても「1～5回」が多い。『坂

田保育所』においては、利用者によって「多数」とする回答がみられる。 

利用者の交通手段は、いずれの施設においても「自転車」、「自動車」、「徒歩」が多い。 

最も満足度が高い施設は『老人福祉センター』（58％）である。 

施設を利用しない理由は、いずれの施設においても「利用する理由がない」が最も多い。

また、他の施設と比べ、『東公民館』、『勤労青少年ホーム』、『東部連絡所』、『べに花ふる

さと館』では「施設の存在やサービス内容が分からない」の回答の割合が 30％前後と多い。
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① 東公民館 

東公民館を「利用する」割合は 18%と少なく、利用回数は年に「1～5回」が 63%と大半を占める。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（54%）が最も多く、次いで「自動車」（26%）、「徒歩」

（25%）となっている。 

利用者の施設に対する満足度は、「満足」が 40％となっている。 

東公民館を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（59%）が大半を占

め、次いで「施設の存在やサービス内容がわからない」（32%）が多くなっている。 

② 老人福祉センター 

老人福祉センターを「利用する」割合は 6%と少なく、利用回数は利用者によって、年に「1～5

回」（38%）、「16～20 回」（17%）、「41 回以上」（25%）と様々である。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（42%）が最も多く、次いで「徒歩」（38%）、「自動車」

（21%）が多い。 

施設に対する満足度は、「満足」が 58%と大半を占めている。 

老人福祉センターを利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（74%）が

大部分を占めている。 

③ 児童館 

児童館を「利用する」割合は 9%と少なく、利用回数は年に「1～5回」が 43%となっている。 

利用者の施設までの交通手段は、「自動車」と「自転車」が 38%と最も多くなっている。 

施設に対する満足度は、「満足」が 38%となっている。 

児童館を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（76%）が大部分を占

めている。 

④ 勤労青少年ホーム 

勤労青少年ホームを「利用する」割合は 11%と少なく、利用回数は年に「1～5回」が 60%と大半

を占めている。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（76%）と大部分を占めている。 

施設に対する満足度は、「満足」が 43%となっている。 

勤労青少年ホームを利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（62%）が

大半を占め、次いで「施設の存在やサービス内容がわからない」（29%）が多くなっている。 
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⑤ 東部連絡所 

東部連絡所を「利用する」割合は 30%となっており、利用回数は年に「1～5回」が 88%と大部分

を占めている。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（55%）が最も多く、次いで「自動車」（30%）、「徒歩」

（21%）が多い。 

施設に対する満足度は、「満足」が 55%と大半を占めている。 

東部連絡所を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（59%）が大半を

占め、次いで「施設の存在やサービス内容がわからない」（33%）が多くなっている。 

⑥ べに花ふるさと館 

べに花ふるさと館を「利用する割合」は 43%となっており、利用回数は年に「1～5 回」が 77%

と大部分を占めている。 

利用者の施設までの交通手段は、「自動車」（51%）が最も多く、次いで「自転車」（42%）、「徒歩」

（18%）が多い。また、施設に対する満足度は、「満足」が 40%となっている。 

べに花ふるさと館を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（61%）が

大半を占め、次いで「施設の存在やサービス内容がわからない」（27%）が多くなっている。 

⑦ 坂田保育所 

坂田保育所を「利用する割合」は 5%と非常に低くなっており、利用回数は「多数」や未回答の

回答が多い。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（39%）が最も多く、次いで「自動車」（33%）、「徒歩」

（22%）が多い。 

施設に対する満足度は、「満足」が 33%となっている。 

坂田保育所を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（87%）が大部分

を占めている。 

⑧ 加納公民館 

加納公民館を「利用する」割合は 11%と少なく、利用回数は年に「1～5回」が 62%と大半を占め

る。 

利用者の施設までの交通手段は、「自転車」（48%）が最も多く、次いで「徒歩」（36%）、「自動車」

（24%）となっている。 

利用者の施設に対する満足度は、「満足」が 21％となっている。 

加納公民館を利用しない人が施設を利用しない理由は、「利用する必要がない」（67%）が大半を

占め、次いで「施設の存在やサービス内容がわからない」（22%）が多くなっている。 
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３．日常生活や公共施設等に関すること 

問8 日常利用する施設の地域について 

生鮮産品は、全体では「主に市内で購入する」（83%）が最も多い。いずれの年代も「主に

市内で購入する」が多い割合となっているが、30歳代では「主に市外で購入する」が 30%

と最も高い割合を占めており、年配になるほど市内で購入する割合が多くなる傾向となっ

ている。 

衣料品は、全体では「主に市外で購入する」（69%）が最も多い。60 歳代までは「主に市外

で購入する」割合が多く、年配になるほど市内で購入する割合が多くなる傾向となってい

る。 

趣味・娯楽は、全体では「主に市外の施設を利用する」（53%）が最も多い。60 歳代までは

「主に市外の施設を利用」の割合が多く、年配になるほど市内の施設を利用する割合が多

くなる傾向となっている。 

外食は、全体では「主に市外の施設を利用する」（58%）が最も多い。60 歳代までは「主に

市外の施設を利用」の割合が多く、年配になるほど市内の施設を利用する割合が多くなる

傾向となっている。ただし、10 歳代は「主に市内の施設を利用」の割合が 20 歳代～50 歳

代に比べて多くなっている。 

運動は、全体では「利用しない」（48%）が最も多い。10 歳代、30歳代を除き、「利用しな

い」割合が最も多くなっている。「主に市内の施設を利用」と「主に市外の施設を利用」

の割合を比べると、50 歳代までは市外の施設を利用する割合が多い。 

問9 公共施設に必要だと思うサービス機能について 

全体では、「運動などの健康増進施設」（56%）が最も多く、次いで「図書館などの学習機

能」（50%）、「高齢者の交流機能」（44%）、「子育て支援サービス機能」（43%）、「市役所窓口

等の支所機能」（38%）が多くなっている。 

【年代ごとの傾向】 

「運動などの健康増進施設」、「市役所窓口等の支所機能」は年代関係なくニーズが高い。

「図書館などの学習機能」は若い年代ほどニーズが高い。 

「子育て支援サービス機能」は 20歳代、30歳代のニーズが高い。 

「高齢者の交流機能」は 50 歳代からのニーズが高い。 

問10 主に利用したい曜日・時間帯について 

「月曜日から金曜日の日中」（54%）、「土・日曜日の日中」（53%）の回答が多く、曜日問わ

ず日中の利用ニーズが高い。 
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問11 配慮すべきと思う事項について 

全体では、「公共施設や民間施設の機能を複合化し利便性の向上を図る」（49%）、「災害等

における防災対策の充実を図る」(49%)、「路線バスなど公共交通機関によるアクセスを充

実させる」（41%）、「高齢者へ配慮した設備や施設の充実を図る」（40%）が多い。 

【年代ごとの傾向】 

「施設の複合化」は 20 歳代からのニーズが高い。 

「防災対策」は年代関係なくニーズが高い。 

「公共交通機関のアクセス充実」は、10 歳代のニーズが高い。 

「高齢者への配慮」は、特に 50 歳代からのニーズが高い。 

問12 必要と思う民間機能について 

全体では、「医療施設」（57%）が最も多く、「金融機関」、「生鮮品や身近な日用品等を扱う

専門店」、「スーパーマーケット等の大型店舗」、「運動施設」、「高齢者福祉施設」は 30%前

後となっている。 

「医療関係施設（薬局・ドラッグストア等）」（8%）のニーズは低い。 

【年代ごとの傾向】 

医療施設は年代関係なくニーズが高く、その中でも 20歳代からのニーズが最も高い。 

金融機関は 30歳代からのニーズが高い。 

専門店は特に 10 歳代からのニーズが高い。 

運動施設は年代関係なくニーズが高い。 

高齢者福祉施設は特に 60歳代、70歳代からのニーズが高い。 

問13 自宅から施設までに利用すると思われる主な交通手段について 

「自転車」が 49％と最も多く、次いで「自動車」（26％）、「徒歩」（22％）が多くなってい

る。 



問1　性別について
選択肢 ①男性 ②女性 ③未回答 合計

票数（票） 168 218 7 393

得票率（％） 43% 55% 2% 100%

問2　年齢について

選択肢 ①10歳代 ②20歳代 ③30歳代 ④40歳代 ⑤50歳代 ⑥60歳代
⑦70歳代
以上

⑧未回答 合計

票数（票） 14 32 64 63 49 87 80 4 393

得票率（％） 4% 8% 16% 16% 12% 22% 20% 1% 100%

①男性
43%

②女性
55%

③未回答
2%

〈n=393〉

①10歳代
4%

②20歳代
8%

③30歳代
16%

④40歳代
16%

⑤50歳代
12%

⑥60歳代
22%

⑦70歳代
以上
20%

⑧未回答
1%

〈n=393〉

p1



問3　職業について

選択肢
①会社員・
公務員

②自営業
③農林業
（専業・兼業）

④アルバイ
ト・パートタイ
マー

⑤家事専業 ⑥学生 ⑦無職 ⑧その他 ⑨未回答 合計

票数（票） 119 14 5 62 76 21 78 12 6 393

得票率（％） 30% 4% 1% 16% 19% 5% 20% 3% 2% 100%

その他： ・派遣社員
・シルバー人材センターで植木職
・青色専従者
・嘱託員
・建設臨時職
・家事が主でほんの少し仕事
・シルバー人材センター勤務
・宅配
・就職活動中

①会社員・

公務員
30%

②自営業
4%

③農林業

（専業・兼業）
1%

④アルバイト・

パートタイマー
16%

⑤家事専業
19%

⑥学生
5%

⑦無職
20%

⑧その他
3%

⑨未回答
2%

〈n=393〉

p2



問4　住んでいる地域について
選択肢 ①末広一丁目 ②末広二丁目 ③末広三丁目 ④坂田 ⑤坂田東一丁目 ⑥坂田東二丁目 ⑦坂田東三丁目 ⑧未回答 合計

票数（票） 20 47 55 200 31 20 15 5 393
得票率（％） 5% 12% 14% 51% 8% 5% 4% 1% 100%

問5　居住年数について
選択肢 ①3年未満 ②3年～5年未満

③5年～10年
未満

④10年～20年
未満

⑤20年～30年
未満

⑥30年以上 ⑦未回答 合計

票数（票） 37 20 41 63 75 152 5 393
得票率（％） 9% 5% 10% 16% 19% 39% 1% 100%

①末広一丁目
5%

②末広二丁目
12%

③末広三丁目
14%

④坂田
51%

⑤坂田東一丁目
8%

⑥坂田東二丁目
5%

⑦坂田東三丁目
4%

⑧未回答
1%

〈n=393〉

①3年未満
9%

②3年～5年未満
5%

③5年～10年
未満
10%

④10年～20年
未満
16%

⑤20年～30年
未満

19%

⑥30年以上
39%

⑦未回答
1%

〈n=393〉

p3



問6　世帯構成について（複数回答）

選択肢 ①配偶者 ②子（15歳以下） ③子（16歳以上） ④父母 ⑤祖父母 ⑥孫（15歳以下） ⑦孫（16歳以上）
⑧なし

（一人暮らし）
⑨その他 ⑩未回答 合計

票数（票） 274 93 129 75 7 13 10 23 21 5 650
得票率（％） 70% 24% 33% 19% 2% 3% 3% 6% 5% 1%

その他： ・兄

・姉

・弟

・妹

・世帯主

・独身

70%

24%

33%

19%

2%

3%

3%

6%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①配偶者

②子（15歳以下）

③子（16歳以上）

④父母

⑤祖父母

⑥孫（15歳以下）

⑦孫（16歳以上）

⑧なし…

⑨その他

⑩未回答

〈n=393〉

p4



問7　①東公民館 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 72 308 13 393
得票率（％） 18% 78% 3% 100%

問7　①東公民館 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑩未回答 合計

票数（票） 45 8 5 3 3 2 0 1 2 3 72
得票率（％） 63% 11% 7% 4% 4% 3% 0% 1% 3% 4% 100%

63%

11%

7%

4%

4%

3%

0%

1%

3%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩未回答

〈n=72〉

①利用する
18%

②利用しない
78%

③未回答
3%

〈n=393〉

p5



問7　①東公民館 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 19 39 18 1 4 2 83
得票率（％） 26% 54% 25% 1% 6% 3%

その他： ・バイク

・セニアカー

・タクシー

問7　①東公民館 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 29 8 21 14 72
得票率（％） 40% 11% 29% 19% 100%

26%

54%

25%

1%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=72〉

①満足
40%

②満足して

いない
11%

③どちらともいえな

い
29%

④未回答
19%

〈n=72〉

p6



問7　①東公民館 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 98 19 6 4 181 16 324
得票率（％） 32% 6% 2% 1% 59% 5%

32%

6%

2%

1%

59%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=308〉

p7



問7　②老人福祉センター 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 24 351 18 393
得票率（％） 6% 89% 5% 100%

問7　②老人福祉センター 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑩未回答 合計

票数（票） 9 1 1 4 0 1 0 0 6 2 24
得票率（％） 38% 4% 4% 17% 0% 4% 0% 0% 25% 8% 100%

①利用する
6%

②利用しない
89%

③未回答
5%

〈n=393〉

38%

4%

4%

17%

0%

4%

0%

0%

25%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩未回答

〈n=24〉
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問7　②老人福祉センター 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 5 10 9 0 1 3 28
得票率（％） 21% 42% 38% 0% 4% 13%

問7　②老人福祉センター 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 14 3 3 4 24
得票率（％） 58% 13% 13% 17% 100%

21%

42%

38%

0%

4%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=24〉

①満足
58%②満足してい

ない
13%

③どちらと

もいえない
13%

④未回答
17%

〈n=24〉
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問7　②老人福祉センター 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 69 7 2 4 260 18 360
得票率（％） 20% 2% 1% 1% 74% 5%

20%

2%

1%

1%

74%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=351〉
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問7　③児童館 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 37 337 19 393
得票率（％） 9% 86% 5% 100%

問7　③児童館 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑩未回答 合計

票数（票） 16 2 4 3 1 2 0 3 4 2 37
得票率（％） 43% 5% 11% 8% 3% 5% 0% 8% 11% 5% 100%

①利用する
9%

②利用しない
86%

③未回答
5%

〈n=393〉

43%

5%

11%

8%

3%

5%

0%

8%

11%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩未回答

〈n=37〉
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問7　③児童館 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 14 14 9 1 3 1 42
得票率（％） 38% 38% 24% 3% 8% 3%

その他： ・バイク

・タクシー

問7　③児童館 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 14 4 10 9 37
得票率（％） 38% 11% 27% 24% 100%

38%

38%

24%

3%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=37〉

①満足
38%

②満足して

いない
11%

③どちらともいえな

い
27%

④未回答
24%

〈n=37〉
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問7　③児童館 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 43 11 6 8 255 21 344
得票率（％） 13% 3% 2% 2% 76% 6%

13%

3%

2%

2%

76%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=337〉
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問7　④勤労青少年ホーム 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 42 334 17 393
得票率（％） 11% 85% 4% 100%

問7　④勤労青少年ホーム 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑩未回答 合計

票数（票） 25 4 3 1 2 1 0 0 4 2 42
得票率（％） 60% 10% 7% 2% 5% 2% 0% 0% 10% 5% 100%

①利用する
11%

②利用しない
85%

③未回答
4%

〈n=393〉

60%

10%

7%

2%

5%

2%

0%

0%

10%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩未回答

〈n=42〉
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問7　④勤労青少年ホーム 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 10 32 5 0 1 1 49
得票率（％） 24% 76% 12% 0% 2% 2%

問7　④勤労青少年ホーム 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 18 3 14 7 42
得票率（％） 43% 7% 33% 17% 100%

24%

76%

12%

0%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=42〉

①満足
43%

②満足していない
7%

③どちらともいえな

い

33%

④未回答
17%

〈n=42〉
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問7　④勤労青少年ホーム 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 98 13 2 3 208 17 341
得票率（％） 29% 4% 1% 1% 62% 5%

29%

4%

1%

1%

62%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=334〉
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問7　⑤東部連絡所 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 117 258 18 393
得票率（％） 30% 66% 5% 100%

問7　⑤東部連絡所 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑩未回答 合計

票数（票） 103 9 1 1 0 0 0 0 0 3 117
得票率（％） 88% 8% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 100%

①利用する
30%

②利用しない
66%

③未回答
5%

〈n=393〉

88%

8%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩未回答

〈n=117〉
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問7　⑤東部連絡所 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 35 64 25 1 1 3 129
得票率（％） 30% 55% 21% 1% 1% 3%

その他： ・セニアカー

問7　⑤東部連絡所 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 64 4 30 19 117
得票率（％） 55% 3% 26% 16% 100%

30%

55%

21%

1%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=117〉

①満足
55%

②満足していない
3%

③どちらとも

いえない
26%

④未回答
16%

〈n=117〉
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問7　⑤東部連絡所 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 84 7 3 2 152 19 267
得票率（％） 33% 3% 1% 1% 59% 7%

33%

3%

1%

1%

59%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=258〉
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問7　⑥べに花ふるさと館 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 170 210 13 393
得票率（％） 43% 53% 3% 100%

問7　⑥べに花ふるさと館 利用回数

選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上
⑩その他（多
数）

⑪未回答 合計

票数（票） 131 12 5 3 2 1 0 0 1 1 14 170
得票率（％） 77% 7% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 8% 100%

①利用する
43%

②利用しない
53%

③未回答
3%

〈n=393〉

77%

7%

3%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩その他（多数）

⑪未回答

〈n=170〉
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問7　⑥べに花ふるさと館 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 86 71 31 3 2 6 199
得票率（％） 51% 42% 18% 2% 1% 4%

その他： ・原付バイク

問7　⑥べに花ふるさと館 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 68 14 47 41 170
得票率（％） 40% 8% 28% 24% 100%

51%

42%

18%

2%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=170〉

①満足
40%

②満足していない
8%

③どちらともいえな

い
28%

④未回答
24%

〈n=170〉
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問7　⑥べに花ふるさと館 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 56 12 5 0 128 16 217
得票率（％） 27% 6% 2% 0% 61% 8%

27%

6%

2%

0%

61%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=210〉
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問7　⑦坂田保育所 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 18 358 17 393
得票率（％） 5% 91% 4% 100%

問7　⑦坂田保育所 利用回数

選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上
⑩その他
（多数）

⑪未回答 合計

票数（票） 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 10 18
得票率（％） 28% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 56% 100%

①利用する
5%

②利用しない
91%

③未回答
4%

〈n=393〉

28%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

17%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑩その他…

⑪未回答

〈n=18〉
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問7　⑦坂田保育所 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 6 7 4 0 0 3 20
得票率（％） 33% 39% 22% 0% 0% 17%

問7　⑦坂田保育所 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 6 2 3 7 18
得票率（％） 33% 11% 17% 39% 100%

33%

39%

22%

0%

0%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=18〉

①満足
33%

②満足してい

ない
11%

③どちらともい

えない
17%

④未回答
39%

〈n=18〉
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問7　⑦坂田保育所 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 18 4 0 0 310 30 362
得票率（％） 5% 1% 0% 0% 87% 8%

5%

1%

0%

0%

87%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=358〉
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問7　⑧加納公民館 利用するかどうか
選択肢 ①利用する ②利用しない ③未回答 合計

票数（票） 42 334 17 393
得票率（％） 11% 85% 4% 100%

問7　⑧加納公民館 利用回数
選択肢 ①1～5回 ②6～10回 ③11～15回 ④16～20回 ⑤21～25回 ⑥26～30回 ⑦31～35回 ⑧36～40回 ⑨41回以上 ⑪未回答 合計

票数（票） 26 1 1 1 2 1 0 0 5 5 42
得票率（％） 62% 2% 2% 2% 5% 2% 0% 0% 12% 12% 100%

①利用する
11%

②利用しない
85%

③未回答
4%

〈n=393〉

62%

2%

2%

2%

5%

2%

0%

0%

12%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①1～5回

②6～10回

③11～15回

④16～20回

⑤21～25回

⑥26～30回

⑦31～35回

⑧36～40回

⑨41回以上

⑪未回答

〈n=42〉
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問7　⑧加納公民館 交通手段（複数回答）
選択肢 ①自動車 ②自転車 ③徒歩 ④路線バス ⑤その他 ⑥未回答 合計

票数（票） 10 20 15 0 1 3 49
得票率（％） 24% 48% 36% 0% 2% 7%

その他： ・セニアカー

問7　⑧加納公民館 満足度

選択肢 ①満足
②満足して
いない

③どちらとも
いえない

④未回答 合計

票数（票） 9 6 14 13 42
得票率（％） 21% 14% 33% 31% 100%

24%

48%

36%

0%

2%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①自動車

②自転車

③徒歩

④路線バス

⑤その他

⑥未回答

〈n=42〉

①満足
21%

②満足していない
14%

③どちらともいえな

い
33%

④未回答
31%

〈n=42〉
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問7　⑧加納公民館 利用しない理由（複数回答）

選択肢

ア.施設の存
在やサービ
ス内容がわ
からない

イ.利用時間
があわない

ウ.建物や設
備が利用し
にくい

エ.他市の施
設を利用して
いる

オ.利用する
必要がない

未回答 合計

票数（票） 74 13 4 2 224 24 341
得票率（％） 22% 4% 1% 0.6% 67% 7%

22%

4%

1%

0.6%

67%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア.施設の存在やサービス内容がわからない

イ.利用時間があわない

ウ.建物や設備が利用しにくい

エ.他市の施設を利用している

オ.利用する必要がない

未回答

〈n=334〉
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問8　利用する施設について 生鮮産品（１つのみ選択可だが、複数回答有）

選択肢
①主に市内で
購入

②主に市外で
購入

③購入しない ④未回答 合計

票数（票） 325 62 7 3 397
得票率（％） 83% 16% 2% 1%

問8　利用する施設について 衣料品（１つのみ選択可だが、複数回答有）

選択肢
①主に市内で
購入

②主に市外で
購入

③購入しない ④未回答 合計

票数（票） 119 270 4 5 398
得票率（％） 30% 69% 1% 1%

83%

16%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①主に市内で購入

②主に市外で購入

③購入しない

④未回答

〈n=393〉

30%

69%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①主に市内で購入

②主に市外で購入

③購入しない

④未回答

〈n=393〉
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問8　利用する施設について 趣味・娯楽（１つのみ選択可だが、複数回答有）

選択肢
①主に市内の
施設を利用

②主に市外の
施設を利用

③利用しない ④未回答 合計

票数（票） 94 210 84 6 394
得票率（％） 24% 53% 21% 2%

問8　利用する施設について 外食（１つのみ選択可だが、複数回答有）

選択肢
①主に市内の
施設を利用

②主に市外の
施設を利用

③利用しない ④未回答 合計

票数（票） 133 227 29 7 396
得票率（％） 34% 58% 7% 2%

34%

58%

7%

2%

①主に市内の施設を利用

②主に市外の施設を利用

③利用しない

④未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

〈n=393〉

24%

53%

21%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①主に市内の施設を利用

②主に市外の施設を利用

③利用しない

④未回答

〈n=393〉
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問8　利用する施設について 運動

選択肢
①主に市内の
施設を利用

②主に市外の
施設を利用

③利用しない ④未回答 合計

票数（票） 90 109 188 6 393
得票率（％） 23% 28% 48% 2% 100%

23%

28%

48%

2%

①主に市内の施設を利用

②主に市外の施設を利用

③利用しない

④未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

〈n=393〉
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問2年齢　×　問8利用する施設について（生鮮産品）

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 11 79% 2 14% 1 7% 0 0% 14 100%

②20歳代 23 72% 7 22% 2 6% 0 0% 32 100%

③30歳代 43 67% 19 30% 2 3% 0 0% 64 100%

④40歳代 51 81% 10 16% 1 2% 1 2% 63 100%

⑤50歳代 43 88% 6 12% 0 0% 0 0% 49 100%

⑥60歳代 78 89% 9 10% 1 1% 0 0% 88 100%

⑦70歳代
以上

74 89% 7 8% 0 0% 2 2% 83 100%

⑧未回答 2 50% 2 50% 0 0% 0 0% 4 100%

合計 325 62 7 3 397

①主に市内で購入 ②主に市外で購入 ③購入しない ④未回答 合計

79%

72%

67%

81%

88%

89%

89%

50%

14%

22%

30%

16%

12%

10%

8%

50%

7%

6%

3%

2%

1%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上…

⑧未回答
<n=4>

①主に市内で購入 ②主に市外で購入 ③購入しない ④未回答
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問2年齢　×　問8利用する施設について（衣料品）

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 1 7% 12 86% 1 7% 0 0% 14 100%

②20歳代 7 22% 25 78% 0 0% 0 0% 32 100%

③30歳代 6 9% 58 91% 0 0% 0 0% 64 100%

④40歳代 7 11% 54 86% 1 2% 1 2% 63 100%

⑤50歳代 13 27% 36 73% 0 0% 0 0% 49 100%

⑥60歳代 40 45% 46 52% 2 2% 1 1% 89 100%

⑦70歳代
以上

45 54% 35 42% 0 0% 3 4% 83 100%

⑧未回答 0 0% 4 100% 0 0% 0 0% 4 100%

合計 119 270 4 5 398

①主に市内で購入 ②主に市外で購入 ③購入しない ④未回答 合計

7%

22%

9%

11%

27%

45%

54%

0%

86%

78%

91%

86%

73%

52%

42%

100%

7%

2%

2%

2%

1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上…

⑧未回答
<n=4>

①主に市内で購入 ②主に市外で購入 ③購入しない ④未回答
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問2年齢　×　問8利用する施設について（趣味・娯楽）

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 1 7% 9 64% 4 29% 0 0% 14 100%

②20歳代 5 16% 24 75% 3 9% 0 0% 32 100%

③30歳代 3 5% 57 89% 4 6% 0 0% 64 100%

④40歳代 5 8% 46 73% 11 17% 1 2% 63 100%

⑤50歳代 11 22% 26 53% 12 24% 0 0% 49 100%

⑥60歳代 30 34% 32 36% 25 28% 1 1% 88 100%

⑦70歳代
以上

37 46% 15 19% 24 30% 4 5% 80 100%

⑧未回答 2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 4 100%

合計 94 210 84 6 394

合計①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答

7%

16%

5%

8%

22%

34%

46%

50%

64%

75%

89%

73%

53%

36%

19%

25%

29%

9%

6%

17%

24%

28%

30%

25%

2%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上…

⑧未回答
<n=4>

①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答
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問2年齢　×　問8利用する施設について（外食）

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 5 36% 8 57% 1 7% 0 0% 14 100%

②20歳代 4 13% 28 88% 0 0% 0 0% 32 100%

③30歳代 15 23% 49 77% 0 0% 0 0% 64 100%

④40歳代 12 19% 47 75% 3 5% 1 2% 63 100%

⑤50歳代 17 35% 27 55% 4 8% 1 2% 49 100%

⑥60歳代 40 44% 44 49% 5 6% 1 1% 90 100%

⑦70歳代
以上

40 50% 21 26% 15 19% 4 5% 80 100%

⑧未回答 0 0% 3 75% 1 25% 0 0% 4 100%

合計 133 227 29 7 396

①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答 合計

36%

13%

23%

19%

35%

44%

50%

57%

88%

77%

75%

55%

49%

26%

75%

7%

5%

8%

6%

19%

25%

2%

2%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上…

⑧未回答
<n=4>

①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答
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問2年齢　×　問8利用する施設について（運動）

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 3 21% 6 43% 5 36% 0 0% 14 100%

②20歳代 4 13% 13 41% 15 47% 0 0% 32 100%

③30歳代 10 16% 30 47% 24 38% 0 0% 64 100%

④40歳代 14 22% 17 27% 31 49% 1 2% 63 100%

⑤50歳代 12 24% 14 29% 23 47% 0 0% 49 100%

⑥60歳代 25 29% 20 23% 42 48% 0 0% 87 100%

⑦70歳代
以上

20 25% 8 10% 47 59% 5 6% 80 100%

⑧未回答 2 50% 1 25% 1 25% 0 0% 4 100%

合計 90 109 188 6 393

①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答 合計

21%

13%

16%

22%

24%

29%

25%

50%

43%

41%

47%

27%

29%

23%

10%

25%

36%

47%

38%

49%

47%

48%

59%

25%

2%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上…

⑧未回答
<n=4>

①主に市内の施設を利用 ②主に市外の施設を利用 ③利用しない ④未回答
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問9　公共施設に必要だと思うサービス機能について（複数回答）

選択肢
①子育て支
援サービス
機能

②多目的
ホール、和
室、会議室
等の貸館機
能

③調理室、
音楽室等の
貸館機能

④高齢者の
交流機能

⑤市役所窓
口等の支所
機能

⑥運動など
の健康増進
機能

⑦図書館な
どの学習機
能

⑧その他 ⑨未回答 合計

票数（票） 169 73 21 172 150 221 196 32 12 1046
得票率（％） 43% 19% 5% 44% 38% 56% 50% 8% 3%

その他： ・公共墓地

・プール付の運動機能

・喫煙所、トイレ

・公園、広場

・ビジネスホテルや結婚式場

・障者はどれを○すればよいのですか。身体、眼

・大型スーパー

・利用する人いない

・不要

・公園の充実

・災害に強い避難場所

・カフェテリア

・ハローワーク

・遊歩道の整備

・学生が勉強できる自習スペース

・精神障害者のための仕事

・遊園地

・各公共施設（民間施設を含む）がいくつか集まった場所を希望します。

・市民ﾌﾟｰﾙ、運動公園

・防災放送機能の強化

・老人と子供が同じ場所で交流が出来るように

・様々なイベント

・パソコンの無料指導

・アートスペース

・近くに郵便局がほしい

・高齢者でも出来るプールのあるスポーツセンターがあればうれしいです

・バスケットコートなど、ボール遊びなど、のびのびさせてあげられる場所

・まだ利用していないのでわからない

・特になし

・図書館に付随した自習室（上尾や北本など他の市には必ずあり、子供の学習促進には必要）。
　家に適切な勉強スペースのない子供もいます。

43%

19%

5%

44%

38%

56%

50%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①子育て支援サービス機能

②多目的ホール、和室、会議室等の貸館機能

③調理室、音楽室等の貸館機能

④高齢者の交流機能

⑤市役所窓口等の支所機能

⑥運動などの健康増進機能

⑦図書館などの学習機能

⑧その他

⑨未回答

〈n=393〉
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問2年齢　×　問9公共施設に必要だと思うサービス機能

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 6 15% 4 10% 4 10% 2 5% 3 8% 8 21% 10 26% 2 5% 0 0% 39 100%

②20歳代 22 25% 1 1% 1 1% 10 11% 15 17% 18 21% 18 21% 2 2% 0 0% 87 100%

③30歳代 46 26% 11 6% 2 1% 14 8% 29 16% 31 17% 38 21% 6 3% 2 1% 179 100%

④40歳代 31 18% 7 4% 3 2% 19 11% 25 14% 43 25% 40 23% 5 3% 1 1% 174 100%

⑤50歳代 16 12% 11 8% 2 1% 26 19% 23 17% 27 20% 24 18% 4 3% 1 1% 134 100%

⑥60歳代 33 15% 16 7% 3 1% 47 21% 31 14% 47 21% 34 15% 7 3% 5 2% 223 100%

⑦70歳代
以上

15 7% 21 10% 6 3% 54 27% 23 11% 45 22% 30 15% 6 3% 2 1% 202 100%

⑧未回答 0 0% 2 25% 0 0% 0 0% 1 13% 2 25% 2 25% 0 0% 1 13% 8 100%

合計 169 73 21 172 150 221 196 32 12 1046

合計
①子育て支援
サービス機能

②多目的ホール、
和室、会議室等
の貸館機能

③調理室、音楽
室等の貸館機能

④高齢者の交流
機能

⑤市役所窓口等
の支所機能

⑥運動などの健
康増進機能

⑦図書館などの
学習機能

⑨未回答⑧その他

15%

25%

26%

18%

12%

15%

7%

10%

1%

6%

4%

8%

7%

10%

25%

10%

1%

1%

2%

1%

1%

3%

5%

11%

8%

11%

19%

21%

27%

8%

17%

16%

14%

17%

14%

11%

13%

21%

21%

17%

25%

20%

21%

22%

25%

26%

21%

21%

23%

18%

15%

15%

25%

5%

2%

3%

3%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

2%

1%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上

<n=80>

⑧未回答
<n=4>

①子育て支援サービス機能 ②多目的ホール、和室、会議室等の貸館機能 ③調理室、音楽室等の貸館機能

④高齢者の交流機能 ⑤市役所窓口等の支所機能 ⑥運動などの健康増進機能

⑦図書館などの学習機能 ⑧その他 ⑨未回答
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問10　主に利用したい曜日、時間帯について（複数回答）

選択肢

①月曜日から
金曜日の日中
（午前９時から
午後５時まで）

②月曜日から
金曜日の夕方
以降

（午後５時から
午後９時まで）

③土・日曜日
の日中

（午前９時から
午後５時まで）

④土・日曜日
の夕方以降
（午後５時から
午後９時まで）

⑤その他 ⑥わからない ⑦未回答 合計

票数（票） 212 114 208 96 5 39 15 689
得票率（％） 54% 29% 53% 24% 1% 10% 4%

その他： ・いずれも参加できないので

・休館日をウィークデーにしてよい

・利用しない

・土日どちらかの日中

・特に必要としない

・祝日

・余り利用しない

54%

29%

53%

24%

1%

10%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①月曜日から金曜日の日中

（午前９時から午後５時まで）

②月曜日から金曜日の夕方以降

（午後５時から午後９時まで）

③土・日曜日の日中

（午前９時から午後５時まで）

④土・日曜日の夕方以降

（午後５時から午後９時まで）

⑤その他

⑥わからない

⑦未回答

〈n=393〉
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問11　配慮すべきと思う事項について（複数回答）

選択肢

①公共施設
や民間施設
の機能を複
合化し利便
性の向上を
図る。

②公共施設
の管理・運営
等に民間の
ノウハウや
資金を活用
し、経費の削
減を図る。

③災害等に
おける防災
対策の充実
を図る。

④景観や施
設のデザイ
ンに配慮し
周辺との調
和を図る。

⑤騒音や交
通渋滞の防
止等、周辺
環境に配慮
する。

⑥路線バス
など公共交
通機関によ
るアクセスを
充実させる。

⑦子育て支
援の充実を
図る。

⑧高齢者へ
配慮した設
備や施設の
充実を図る。

⑨再生可能
エネルギー
の活用を図
る。

⑩その他の
ご意見

⑪未回答 合計

票数（票） 194 108 191 32 61 162 99 156 51 15 14 1083
得票率（％） 49% 27% 49% 8% 16% 41% 25% 40% 13% 4% 4%

その他： ・子供達が自由にボール遊び等出来る広場（グランド）がほしい 

・駐車場の設置 

・今は車の時代、公共施設は生産性のない土地を利用すべき。例、スポーツ施設等は調整地とか

・公園等の自然も配備

・節制 

・他市、他県の有用なノウハウの活用と情報の共有化

・ 駅周辺の道路整備。不便すぎ。ゴミ置場の管理（アパート経営業者などへの周知など）

・ お金のかからない公園の整備 

・精神障害者への配慮した会社や社会復帰サービス 

・災害時マップを配布して下さい

・公共施設の性格、立地する場所等によって、配慮すべき事項が異なると思います

・施設の集中を図るべき。又、管理を充実させるべき。（例えば坂田保育所等は施設が古く、子供達
が楽しく過ごせるよう、芝の庭を設ける等）

・経費のかからない工夫が重要。これからの時代ではお金がありませんので、特に人件費の削減が
重要と考えています。シルバー人材も面接等のテストも重要ではないでしょうか

49%

27%

49%

8%

16%

41%

25%

40%

13%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①公共施設や民間施設の機能を複合化し

利便性の向上を図る

②公共施設の管理・運営等に民間のノウハウや

資金を活用し、経費の削減を図る

③災害等における防災対策の充実を図る

④景観や施設のデザインに配慮し

周辺との調和を図る

⑤騒音や交通渋滞の防止等、

周辺環境に配慮する

⑥路線バスなど公共交通機関による

アクセスを充実させる

⑦子育て支援の充実を図る

⑧高齢者へ配慮した設備や施設の充実を図る

⑨再生可能エネルギーの活用を図る

⑩その他のご意見

⑪未回答

〈n=393〉
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問2年齢　×　問11公共施設を整備するにあたって配慮すべき事項

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 3 8% 3 8% 6 16% 5 13% 3 8% 10 26% 2 5% 5 13% 0 0% 1 3% 0 0% 38 100%

②20歳代 16 18% 7 8% 14 16% 2 2% 8 9% 13 15% 17 19% 7 8% 4 4% 1 1% 0 0% 89 100%

③30歳代 42 24% 19 11% 22 13% 9 5% 15 9% 20 11% 30 17% 9 5% 5 3% 2 1% 2 1% 175 100%

④40歳代 36 20% 18 10% 28 16% 3 2% 8 4% 36 20% 20 11% 17 10% 10 6% 2 1% 0 0% 178 100%

⑤50歳代 31 23% 19 14% 24 18% 4 3% 6 4% 17 13% 8 6% 22 16% 2 1% 2 1% 1 1% 136 100%

⑥60歳代 37 16% 22 9% 50 21% 6 3% 13 5% 28 12% 13 5% 43 18% 17 7% 4 2% 5 2% 238 100%

⑦70歳代
以上

27 12% 20 9% 46 21% 1 0.5% 8 4% 35 16% 8 4% 53 24% 13 6% 3 1% 5 2% 219 100%

⑧未回答 2 22% 0 0% 1 11% 2 22% 0 0% 3 33% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 9 100%

合計 194 108 191 32 61 162 98 156 51 15 14 1082

⑦子育て支援の
充実を図る

⑧高齢者へ配慮
した設備や施設
の充実を図る

⑨再生可能エネ
ルギーの活用を

図る
⑩その他 ⑪未回答 合計

⑤騒音や交通渋
滞の防止等、周
辺環境に配慮す

る

⑥路線バスなど
公共交通機関に
よるアクセスを充
実させる

①公共施設や民
間施設の機能を
複合化し利便性
の向上を図る

②公共施設の管
理・運営等に民間
のノウハウや資金
を活用し、経費の
削減を図る

③災害等におけ
る防災対策の充
実を図る

④景観や施設の
デザインに配慮し
周辺との調和を

図る

8%

18%

24%

20%

23%

16%

12%

22%

8%

8%

11%

10%

14%

9%

9%

16%

16%

13%

16%

18%

21%

21%

11%

13%

2%

5%

2%

3%

3%

0.5%

22%

8%

9%

9%

4%

4%

5%

4%

26%

15%

11%

20%

13%

12%

16%

33%

5%

19%

17%

11%

6%

5%

4%

13%

8%

5%

10%

16%

18%

24%

4%

3%

6%

1%

7%

6%

3%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上

<n=80>

⑧未回答
<n=4>

①公共施設や民間施設の機能を複合化し利便性の向上を図る ②公共施設の管理・運営等に民間のノウハウや資金を活用し、経費の削減を図る

③災害等における防災対策の充実を図る ④景観や施設のデザインに配慮し周辺との調和を図る

⑤騒音や交通渋滞の防止等、周辺環境に配慮する ⑥路線バスなど公共交通機関によるアクセスを充実させる

⑦子育て支援の充実を図る ⑧高齢者へ配慮した設備や施設の充実を図る

⑨再生可能エネルギーの活用を図る ⑩その他

⑪未回答
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問12　必要と思う施設について（複数回答）

選択肢
①医療機関
（診療所等）

②医療関係
施設（例：薬
局・ドラッグ
ストア等）

③金融機関

④生鮮品や
身近な日用
品等を扱う
専門店（食
料、衣料品
店・書店・美
容院等）

⑤スーパー
マーケット等
の大型店舗

⑥運動施設
（例：フィット
ネス・ジム
等）

⑦高齢者福
祉施設

⑧その他 ⑨未回答 合計

票数（票） 225 31 108 138 133 122 113 51 23 944
得票率（％） 57% 8% 27% 35% 34% 31% 29% 13% 6%

必要な
医療機関：

その他：
・障害者福祉施設

・産科 ・ほとんど揃っている ・温泉施設（水泳設備などある)

・産婦人科 ・若者向け複合商業施設 ・電気量販店

・耳鼻咽喉科 ・アミューズメントパーク ・ホームセンター

・内科 ・ショッピングモール ・特になし

・呼吸器科 ・本屋 ・小学生が遊べる施設

・皮膚科 ・何でもあることは良いです ・カラオケ

・小児科 ・市役所 ・図書館

・老人科病院 ・映画館 ・今のところ不自由していない

・精神科 ・温泉、温水プール ・雨でも子供達が遊べる施設

・心臓や脳の科 ・特に必要としない ・家電販店

・総合病院 ・特になし ・郵便局

・県央病院以外、大きな総合病院 ・回転すし

・循環器科 ・ファミレス、若者のファッション店、カフェ

・歯科 ・駅に上下のエスカレーター又はエレベーター（24時間）
・予約制ではない心精内科 ・遊園地、ポケモンセンター

・不要 ・飲食店の施設

・眼科 　 ・地域の野菜売り場などの併設 

・総合病院（市立） ・ガソリンスタンド

・緊急入院できる病院 ・食料、衣料品 

・神経内科 ・子育て支援の充実

・アレルギー ・医療機関のレベルアップ

・大規模な総合病院 ・小型のスーパー 

・脳神経外科 ・特に必要としない

・形成外科 ・今のところ満足している

・夜間等診療所 ・ゴミ処理施設を立て直し、市民の温水プールを作ってほしい

・夜間救急 ・特に坂田はATMが少ないので埼玉りそなATMが必要
・泌尿器科 ・お弁当屋、ファミレス等

・入院の出来る総合病院 ・コーヒーショップ、喫茶店のような場所

・訪問診療 ・飲食店、カフェ

・救命救急センター ・子供だけでも安心して遊べる施設

・整形外科の設備の充実

・総合病院（市民優先）

・発想が乏しい設問である。もっと市として必要なものは何か
を考えるべき。
教育や老齢化施設の設置や、少子化、空屋対策等

・小さい子ではなく、小中学生が遊べる施設

・学習というか、ちょっとした事何でも教えてくれる所。パソコン
とか、電気の事とか。

・整形外科、リハビリマッサージ、スト
レッチなど出来る所

・民間施設の整備よりも桶川東口周辺の整備がいちばん必要
なのではないでしょうか。

57%

8%

27%

35%

34%

31%

29%

13%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①医療機関（診療所等）

②医療関係施設（例：薬局・ドラッグストア等）

③金融機関

④生鮮品や身近な日用品等を扱う専門店

（食料、衣料品店・書店・美容院等）

⑤スーパーマーケット等の大型店舗

⑥運動施設（例：フィットネス・ジム等）

⑦高齢者福祉施設

⑧その他

⑨未回答
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問2年齢　×　問12必要と思う民間施設

票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率 票数 構成率

①10歳代 6 18% 3 9% 2 6% 10 29% 4 12% 6 18% 1 3% 2 6% 0 0% 34 100%

②20歳代 26 30% 3 3% 2 2% 14 16% 17 20% 11 13% 7 8% 7 8% 0 0% 87 100%

③30歳代 38 25% 6 4% 17 11% 19 13% 30 20% 20 13% 8 5% 12 8% 2 1% 152 100%

④40歳代 37 22% 7 4% 22 13% 28 17% 34 21% 20 12% 7 4% 8 5% 2 1% 165 100%

⑤50歳代 31 24% 2 2% 19 15% 18 14% 20 16% 16 13% 13 10% 9 7% 0 0% 128 100%

⑥60歳代 44 23% 2 1% 25 13% 22 11% 15 8% 33 17% 36 19% 6 3% 10 5% 193 100%

⑦70歳代
以上

41 23% 7 4% 19 11% 26 15% 11 6% 15 9% 40 23% 7 4% 9 5% 175 100%

⑧未回答 2 20% 1 10% 2 20% 1 10% 2 20% 1 10% 1 10% 0 0% 0 0% 10 100%

合計 225 31 108 138 133 122 113 51 23 944

⑧その他 ⑨未回答 合計
①医療機関（診療

所等）

②医療関係施設
（例：薬局・ドラッ
グストア等）

③金融機関

④生鮮品や身近
な日用品等を扱う
専門店（食料、衣
料品店・書店・美
容院等）

⑤スーパーマー
ケット等の大型店

舗

⑥運動施設（例：
フィットネス・ジム

等）

⑦高齢者福祉施
設

18%

30%

25%

22%

24%

23%

23%

20%

9%

3%

4%

4%

2%

1%

4%

10%

6%

2%

11%

13%

15%

13%

11%

20%

29%

16%

13%

17%

14%

11%

15%

10%

12%

20%

20%

21%

16%

8%

6%

20%

18%

13%

13%

12%

13%

17%

9%

10%

3%

8%

5%

4%

10%

19%

23%

10%

6%

8%

8%

5%

7%

3%

4%

1%

1%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①10歳代
<n=14>

②20歳代
<n=32>

③30歳代
<n=64>

④40歳代
<n=63>

⑤50歳代
<n=49>

⑥60歳代
<n=87>

⑦70歳代
以上

<n=80>

⑧未回答
<n=4>

①医療機関（診療所等） ②医療関係施設（例：薬局・ドラッグストア等）

③金融機関 ④生鮮品や身近な日用品等を扱う専門店（食料、衣料品店・書店・美容院等）

⑤スーパーマーケット等の大型店舗 ⑥運動施設（例：フィットネス・ジム等）

⑦高齢者福祉施設 ⑧その他

⑨未回答
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問13　自宅から施設までに利用すると思われる主な交通手段について（１つのみ選択可だが、複数回答有）

選択肢 ①徒歩 ②自転車 ③自動車
④バイク（原
付も含む）

⑤路線バス ⑥タクシー ⑦その他 ⑧未回答 合計

票数（票） 88 192 103 4 11 4 2 12 416
得票率（％） 22% 49% 26% 1% 3% 1% 1% 3%

22%

49%

26%

1%

3%

1%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①徒歩

②自転車

③自動車

④バイク（原付も含む）

⑤路線バス

⑥タクシー

⑦その他

⑧未回答
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